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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatod

Fontos tudnivalék

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatdbban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési utmutatoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhato pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az
aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az Gitmutatod pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot éré valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhato tobbletpont.

A javitasi-értékelési utmutaté egyben az értékelélap is. Az értékelés leirasa mellett talalhato
az adhatd pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javito altal adott
pontszam keriiljon. A feladat végén az 6sszpontszam mellett talalhato sziirke hatterii téglalapba
pedig a feladatra a javito altal adott pontok 6sszege keriiljon. Minden vizsgadolgozathoz ki kell
tolteni egy-egy értékelSlapot, és mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazo
feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazo a dolgozat megtekintésekor. A kitdltést segiti a
megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus pontozdtabla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotabla kitoltott és nyomtatott valtozata ezt az értékelSlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség
érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késGbbi
észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolso
oldalara is — a megfelel6 helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy a késébbi feldolgozas érdekében 6rizze meg a megoldashoz mellékelt és
vizsgazonkeént kitoltott elektronikus pontozotablazatot.

Forrasok:

1. Hangszerek

Zenekari hangszerek Vujicsics Tihamér Zeneiskola http://www.vujicsics.net/zenekari-hangszerek.htm Utolsé letoltés: 2016.01.03.
http://www.bolly d ompany.co.uk/bands_| icians_djs/ii be erbrass.jpg Utolso letoltés: 2016.01.03.

3. Szinésznovendékek

hup://www.filmacademy.hu/hu/hallgatok-hok/osztaly-adatbazis utolsé hozzdaférés: 2015.12.20. 22:00
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Javitasi-értékelési itmutato / értékelSlap jel:

[ Az els6 harom dijat szerzé versenyzok

Meghatarozta a legmagasabb elért pontszamot

Meghatarozta az els6, masodik és harmadik legmagasabb elért
pontszamot is

Meghatarozta és megjelenitette a képernyén az elsé harom legmagasabb
elért pontszamot, de tovabbi pontszdmokat nem jelenitett meg
Meghatarozta legalabb egy vizsgalt pontszam esetén az adott pontszamot
elérd valamennyi versenyz6 azonositojat

Meghatarozott hdrom kiilonb6z6 pontszam esetén minden olyan
versenyz6t, aki azt elérte

Harom kiilonb6z6 pontszam esetén minden olyan versenyz6 pontszamat
meghatarozta és a képerny6n megjelenitette, akik az adott pontszamot
elértek

A pont nem adhat6é meg, ha nem utalt arra, hogy az adott pontszamok
mely versenyz6 azonositojahoz tartoznak.

A dijakat, a pontszamokat és a versenyzok azonositdjat tartalmilag

a mintanak megfelel6 modon jelenitette meg

A pont jar hibas feldolgozas esetén is.

A program helyesen miikddik akkor is, ha a forrasfajl alapjan nincs
harom kiilonb6z6 pontszam

A pont nem bonthato.

A feladatban szerepld pontok nem adhatok meg, ha azok nem az adatok
vizsgalatanak eredményei.

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

2 pont

[ Osszesen:

—
1
-
1
Ipont [
1
1
-
—

45 pont |
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Javitasi-értékelési utmutaté / értékelélap jel:

[ A helyes valasz megjelenitése és a versenyz valaszainak értékelése

Megjelenitette a helyes megoldast

Legalabb egy feladat esetén vizsgalta, hogy a versenyz6 valasza helyes-e
Legalabb egy feladat esetén vizsgalta, hogy a versenyzd valasza helyes-e,
és ha az helyes, akkor a képernyére ,,+” jelet irt, egyébként szokozt

A fenti két pont jar akkor is, ha nem a kivélasztott versenyzé megoldasait
vizsgalta.

Valamennyi feladat esetén vizsgalta, hogy a kivalasztott versenyzo

—_

=
=]
=
=%

valasza helyes-¢ Ipont []

Valamennyi feladat esetén vizsgalta, hogy a kivalasztott versenyzo

valasza helyes-e, és a helyes valaszok esetén a képernydre ,,+” jelet,

a helytelen valaszok esetén szOkozt tett Ipont [

A mintahoz hasonloan, a megfeleld sorszamu karakterpozicioba ,,+” jel

keriilt helyes valasz esetén, és tovabbi karakterpozicion nem szerepel ,,+”

jel lpont [
[ A helyes valaszok szdma &s ardnya adott feladat esetén |

Beolvasta egy feladat sorszamat Ipont ]

Vizsgalta legalabb egy versenyz6 megoldasaban egy feladatra adott

vélaszat Ipont []

Valamennyi versenyz$ megoldasaban ugyanarra a feladatra adott valaszt

vizsgélta Ipont [

Helyesen hatarozta meg, hogy hany versenyzd adott helyes valaszt

az adott feladatra Ipont [_]

A képerny6n tartalmilag a mintanak megfelelden megjelenitette a helyes

valaszok szamat 1 pont

Meghatarozta a helyes valaszok aranyat 1 pont

A valaszok aranya szazalékosan, két tizedesjeggyel jelenik meg;

szovegében utal a kiirt adat jelentésére Ipont ]

A pont jar akkor is, ha az arany meghatarozasa helytelen.
Az utols6 harom pont sem adhaté meg, ha a megjelenités nem vizsgalat
eredménye.

| A pontok. txt 4lloméany elkészitése

Létrehozta a pontok. txt allomanyt, és irt a fajlba

Legalabb egy versenyz6 valamennyi feladatra adott valaszat
megvizsgalta

Megvizsgalta valamennyi versenyz valamennyi feladatra adott valaszat
Legalabb egy versenyz6 pontszamat helyesen hatarozta meg

Legalabb egy versenyz6 esetében a hozza meghatarozott pontszamot a
fajlba irta

Valamennyi versenyz6 pontszamat helyesen hatarozta meg

Valamennyi versenyz6 pontszamat helyesen hatarozta meg, és azt kiiratta
a fajlba

A fajlban minden sorba egy-egy versenyz adatai kertiltek, és a sor

a versenyz0 kodjaval kezdddik, ezt egy szokozzel elvalasztva koveti

a versenyz0 pontszama

A pont jar hibas feldolgozas esetén is.

Lpont [

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

0 000 O

1 pont
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Javitasi-értékelési Gitmutato6 / értékeldlap jel:

1. Hangszerek

Teljes értékii megoldasnak szamit, ha jo stilusok hasznalataval formazta a weblapokat

a vizsgazo a tagek megfeleld jellemzdinek beallitasa helyett.

A képek és a hivatkozasok csak relativ utvonalmegadas esetén fogadhatok el.

‘ A vissza.png képallomany elkészitése

Képallomany vissza.png néven létezik, a mérete 150x75 képpont és a
hattere vilagosdrapp RGB(228, 215, 181) kod szin

A képen egy fekete szegélyli, balra mutat6 nyil van, amely sotétbarna
RGB(122, 34, 6) szinkitoltési

Az ,,0ldal tetejére” felirat van a nyilon, amelynek betiiszine vilagosdrapp
Pont nem adhato, ha a felirat téves, vagy a nyil szegélyéhez hozzaér.

Ipont []

1 pont
1 pont

| A két weblap j6 néven létezik és oldalbeallitasai helyesek

Az egyik oldal hattérszine vilagosdrapp és betliszine vorosesbarna
Példaul:
<body bgcolor="#e4d7b5" text="#7a2206"
Az egyik oldalon a linkek szine sotétsziirke
Példaul:
link="#2£2£2f" alink="#2£2f2f" vlink="#2£2£2f">
Az egyik weblap neve és a bongész0 keretén megjelend cim jo
A masik weblap is 1étezik a megadott néven, és a beallitasok az el6z6
oldaléval megegyeznek
A pont csak akkor adhato, ha a hat beéllitasbodl legalabb négy jo.

Ipont []
Ipont []
Ipont []
—

1 pont

‘ A hangszerek.html weblap cime és a tartalomjegyzék

A cim, ,,Hangszerek”, az oldalon cimsor] stilusti
A tartalomjegyzék kétszintii, szamozatlan felsorolasu a minta szerint
A fejezetcimek cimsor2 és az alfejezetcimek cimsor3 stilusuak
A pont jar, ha a beallitas 2 fejezetcimnél és 5 alfejezetcimnél jo.
A fejezetcimekhez a megadott néven konyvjelzoket allitott be
Az alfejezetcimekhez a megadott néven konyvjelzdket allitott be
Az utols6 két pont akkor is jar, ha 1-1 cim konyvjelz6je hianyzik vagy
téves nevil.
A tartalomjegyzék ,,Fafitvosok” bejegyzése link, ¢és a helyes allomanyra
mutat
Koéd:

<a href="fafuvosok.html">Fafivésok</a>
A tobbi tartalomjegyzék-bejegyzés a megfeleld konyvjelzokre mutat
Példaul:

<a href="#fuvola">Fuvola</a>

A pont jar, ha 5 hivatkozas a kdnyvjelzdkre helyes.

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

0 0

1 pont

\ A zenekar. jpg kép és az elvalasztd vonal

A zenekar. jpg képet a mintanak megfelel6 helyre beillesztette és

1 pont vastag kerettel szegélyezte

A tartalomjegyzék felett egy 80% széles és 3 pont vastagsagl vizszintes,
kozépre igazitott vonal van

pont [
Lpont []
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| A vissza.png kép elhelyezése és a hivatkozas kialakitasa

A vissza.pngkép a megadott 6t hangszer leirasa utan jobbra igazitva
jelenik meg
A vissza.png kép ardnyosan 80 pont szélességiire kicsinyitve jelenik
meg a hangszerek leirasa utan
Az el6z0 két pont jar, ha a beallitas 44 helyen jo.
Egy vissza.png képre linket alakitott ki, amely a helyes konyvjelzore
mutat
Példaul:

<a href="#fafuvosok"><img src="vissza.png"></a>
Mind az 6t vissza.png képre linket alakitott ki, amely a helyes
konyvjelzére mutat
A pontok jarnak, ha a vissza.pngkép helyett a pot_vissza.png
képpel végezte el a miiveleteket.

| A terkep. txt beszirdsa és a kodrészlet modositasa

A terkep. txt-ben megtalalhat6 szoveg szerepel a hangszerek. html
kodjaban

Az <img> tagben helyesen szerepel a usemap="#map” kiegészités
Legalabb egy helyen helyesen szerepel a ,,***” helyett a megfelel6
konyvjelzénév

Mind az 6t helyen helyesen szerepel a ,,***” helyett a megfelel6

Lpont ]
Lpont []

Lpont []

konyvijelzonéy lpont []
| A fafuvosok.html weblap elkészitése |

A cim, a ,,Fafiivésok”, az oldalon cimsorl stilusu, kézépre igazitott 1pont [

Az oldal szerkezetét 80% szélességli, kozépre igazitott, két oszlopos

tablazatbol alakitotta ki lpont [ |

A tablazat utolsé két sora egy-egy cellabol all 1pont ]

A fuvola.jpg, az oboa.jpg,a klarinet.jpg, a szaxofon.jipg
ésa fagott.jpgallomanyok a mintanak megfeleld cellakban jelennek
meg

A pont jar, ha 4 képet megfeleld cellaban helyezett el.

A képeket szegélyezte, a képek alatti cellakban a megfeleld
hangszernevek szerepelnek

A pont jar, ha a beéllitasokat legalabb 4 képhez kapcsolododan elvégezte.
A tablazat cellainak tartalma vizszintesen és fiiggblegesen kozépen
jelenik meg

A pont jar, ha 8 cella tartalmanak igazitasa jo.

Ipont []

Lpont [

Lpont [

| Osszesen:

30 pont | [ ]
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Javitasi-értékelési Gitmutato6 / értékeldlap jel:

4. Tesztverseny

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a valasztott programozasi
kornyezetnek megfeleld forrasallomany, és az tartalmazza a részfeladat megoldasahoz tartozo

forraskodot.

A pontozas soran futasi hibas vagy részlegesen jo megoldas is értékelendd. A részpontszam
jar, ha a koédnak az adott elemnél feltiintetett megfelelé részlete hibatlan. A kiirasért

¢ékezethelyességtol fliggetleniil is jarnak a pontok.

l Létezik a program, és az szintaktikailag helyes

Létezik a program tesztverseny néven, ¢és az szintaktikailag helyes
A pont csak akkor jar, ha a név pontos, és forditasi hibat nem tartalmaz a
program.

Ipont []

| Hibamentesség

A program hibamentesen futtathatd lLpont []
| Uzenetek a képernyén |
Van olyan képernydre irast igényld feladat, amelynél megjelenitette a
feladat sorszamat ¢és — ha kellett — utalt a felhasznal6tol bekért tartalomra Ipont []
Minden képernydre irast igénylé megoldott feladatnal megjelenitette a
sorszamot, és amennyiben a 3. vagy 5. feladatot is megoldotta, ott utalt
a beolvasando tartalomra Ipont [
Az el6z6 pont csak akkor jar, ha legalabb 5 sorszamozott feladatot
megoldott.
| A bemeneti allomany feldolgozésa &s az adatok tarolésa |
Megnyitotta a megadott fajlt beolvasas elott lpont [ |
A megoldast helyesen beolvasta Ipont []
Egy versenyz6 adatait helyesen beolvasta 1pont ]
Beolvasta az dsszes adatot 1pont []
Eltarolta az 6sszes adatot Ipont [__]
Az utolso 2 pont jar akkor is, ha az adatokat nem tarolta el, de legalabb
két feladatot megoldott.
Az utols6 2 pont csak akkor adhatd meg, ha a feladat kittizésének
megfeleld, tetszéleges hossziisagu (maximum 500 versenyz6 adatait
tartalmazo) allomanyt helyesen kezel.
| A versenyzék szaméanak megjelenitése |
Helyesen hatarozta meg a versenyz6k szamat Ipont [ |
A versenyzok szamat tartalmilag a mintanak megfelelden megjelenitette lpont [_]
[ Egy versenyz§ valaszanak megjelenitése
Beolvasta egy versenyzo6 kodjat lpont [ |
Helyesen valasztotta ki az adott versenyz6hoz eltarolt valaszokat 2pont [_]

A pont nem bonthato.

A képerny6n a mintanak megfeleléen megjelenitette a versenyzo
valaszait tartalmazé adatsort

A pont nem adhat6é meg, ha mas adatot is megjelenitett.

Ipont []
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[ 6hianyzik lekérdezés

Allekérdezésben, segédlekérdezésben vagy a lekérdezésen beliil a tanitja
tabla felhasznalasaval meghatarozza azon osztalyok azonositojat vagy
szamat, amelyeknek ismert a tanara
Az allekérdezést, segédlekérdezést vagy a tanitja tablat helyesen épiti be
a lekérdezésbe
A pont nem bonthat6.
Helyesen hatarozza meg a megfogalmazott feltételnek megfeleld
osztalyok szamat
Példaul:

SELECT Count (id) AS hidnyzik

FROM osztaly
WHERE id NOT IN (SELECT osztalyid FROM tanitja);

Lpont []
2pont [

Lpont []

7is lekérdezés

Meghatarozta azokat a tanarokat, akik hallgatok voltak
Meghatarozta, hogy mely években indultak osztalyai az egyes tanaroknak
Tanaronként meghatarozta a legels6 induld osztalyanak kezdééveét
Egy lekérdezést készitve a megfeleld tablakat hasznalta és azok
kapcsolata helyes,
vagy
segédlekérdezést hasznalva a lekérdezésben és segédlekérdezésben a
tablak kapcsolata helyes, a lekérdezést és segédlekérdezést helyesen
kapcsolta
A pont nem bonthat6.
Példaul:

SELECT tanar.nev, Min(osztaly.kezdeseve) AS kezdes

FROM tanar, tanitja, osztaly, hallgato

WHERE tanar.id=tanitja.tanarid AND

tanitja.osztalyid=osztaly.id AND tanar.nev=hallgato.nev
GROUP BY tanar.nev;

Lpont ]
Ipont ]
Lpont []

2pont [

| 8vegzett lekérdezés és jelentés

A lekérdezésben a kezdés éve, a végzés éve és a hallgatd neve megjelenik
A mintanak megfelelden a kezdés évét és a végzés évét dsszekapcsolta
a lekérdezésben, vagy egymas mellé helyezte a jelentésben
A jelentésben a mintanak megfelelden csoportositott, és a hallgatokat
évfolyamonként abécérendben jelenitette meg
A jelentésfej szovegét a mintanak megfelelden, ékezethelyesen alakitotta
ki
Példaul:

SELECT kezdeseve & "-" & vegzeseve As idoszak, nev

FROM osztaly, hallgato
WHERE osztaly.id = osztalyid;

Ipont [
Ipont [
lpont ]
Ipont []

| Osszesen:

30 pont | [ ]
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2. Pollenjelentés

‘ Az adatok beolvasisa és mentés pollen néven

Létrehozott egy allomanyt pollen néven a tablazatkezeld sajat
formatumaban, ¢és a forrasallomany tartalmat elhelyezte az egyik
munkalapon az 41-es cellatol.

A pont nem adhat6é meg, ha a forras nem megfelel6 karakterkodolassal
keriilt az allomanyba.

Lpont []

| A tablazat szerkezetének kialakitasa és a cellak formazasa

Az 5. sor utan beszurt két iires sort, és az els6 sort tmasolta a 7. és a 30.
sorba; az A8:426 cellatartomanyt atmasolta az 431-es cellatol kezdédden
A tablazatfejek cellaiban 8 pontos, délt, a tobbi cellaban 10 pontos a
szoveg; az adatokat tartalmazo cellakban Arial (Nimbus Sans) betitipust
hasznalt

Az A oszlop cellai balra, a tobbi oszlop cellai vizszintesen kozépre
igazitottak

A B:H oszlopok azonos szélességiiek, és a munkalap minden celldjanak
tartalma lathato

Lpont []

Ipont []
Ipont []
1 pont [ ]

| Pollenkoncentraciok atlaga novényenként

A B27:H27 tartomany cellaiban névényenként a pollenkoncentraciok
atlagat meghatarozta

Példaul:

B27-es cellaban: =AtLac (88:B26)

A B27:H27 tartomany cellaiban a pollenkoncentraciok atlagat
fiiggvénnyel egészre kerekitette

Példaul:

B27-es cellaban: =KEREK{TES (ATLAG (B8:B26) ; 0)

Lpont []

Lpont [

Példaul:
B28-as cellaban: =DARABTELT (B8:B26; ">"&B27)

Ipont []

| A pollenkoncentraciok kategériajelzésekkel torténé abrazolasa

Egy cellaban megfelel6 fliggvénnyel meghatdrozta a pollenkoncentracio
Példaul:

B31-es cellaban: =INDEX (12:15;HOL. VAN (B8;B2:B5) ; 1)

A B31:H49 tartomany cellaiban hibamentesen masolhato fiiggvénnyel
Példaul:

B31-es celldban: =INDEX ($1$2:$I$5;HOL. VAN (B8;B$2:B$5) ;1)

A pont nem bonthato.

Lpont []

2pont []

| Szegélyezés

Az A30:H49 tartomany cellai a mintanak megfelelden szegélyezettek.

Ipont [
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[ A diagram elkészitése |
Kiilén munkalapon halmozott oszlopdiagramot készitett, amely a
varosonként a ndvények pollenkoncentraciojat tartalmazza Ipont []
A pont nem adhat6 meg, ha a diagramban egyéb adatok is megjelennek.
A diagram cime ,,Pollenterhelés”, jelmagyarazat jobb oldalon jo

tartalommal Ipont []

A vizszintes tengelyen valamennyi varos neve teljes egészében

olvashatdan jelenik meg 1 pont | ]
| Osszesen: 15 pont | [ ]
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3. Szinésznovendékek

| Adatbazis létrehozésa

Az adatbazis létrehozasa szinesz néven és a tablak importalasa
megtortént

A pont nem adhat6 meg, ha az adatbazis kodolasa hibas.

A megadott mez6k a megfeleld tipussal szerepelnek

A logikai tipus helyett elfogadhaté a szdm adattipus hasznélata is.
A tanitja tablaban létrehozott egy szam tipust id mez6t

A tablakban bedllitotta a megadott mezdket kulcsként

1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

| A lekérdezésben megfelelé mezdk szerepelnek

Minden elmentett lekérdezésben pontosan a kivant mezdk jelennek meg
A pont nem adhat6, ha haromnal kevesebb lekérdezést készitett.

1 pont

| hallgato tabla bévitése

Bach Kata neve szerepel, az id értéke a mar meglévoktol kiilonbozik, a
ferfi mez6 értéke helyes (Példaul: False / Hamis / 0)
Az osztalyid értéke helyes (92)

1 pont
1 pont

[ 3oteves lekérdezés

M o0mog

A kezdeseve mez6t novekvo sorrendben jelenitette meg
Helyesen sziir a végzés és a kezdés évének kiilonbségére
A pont nem bonthato.
Példaul:

SELECT kezdeseve

FROM osztaly

WHERE vegzeseve-kezdeseve=5
ORDER BY kezdeseve;

1 pont
2 pont

[ 4tanar lekérdezés

Pontosan a sziikséges tablakat hasznalta és kozottiik a kapcsolat helyes
Helyesen sziir az 1970-es évekre
Tanaronként meghatarozta a tanitott osztalyok szamat
Helyesen sziir a tanitott osztalyok szamara
Példaul:
SELECT nev
FROM tanar, tanitja, osztaly
WHERE tanar.id=tanarid
AND osztalyid=osztaly.id
AND vegzeseve BETWEEN 1970 AND 1979
GROUP BY tanar.nev
HAVING COUNT (osztalyid)>1;

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

[0

| Sosztaly lekérdezés

A lekérdezésnek egyetlen kimeneti mezgje van
A kimenetben az 6sszes kezdési év megjelenik
A pontok jarnak akkor is, ha Sosztaly néven a teljes lekérdezést mentette,
nem csak a beillesztendd részt.
A pont nem bonthato.
P¢éldaul:
SELECT kezdeseve
FROM osztaly;

1 pont
2 pont
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